SRR T V1| NP IOy R WS P> { > | S ENPY

sl

ales (35 vl e laland I Aldatis Lia i (o e Caely o il 1 1 i)
aal gl Y e Gl 15 Gl 16,2 5 14,4 alally 250/1
OmEall G Y ey ol 3 11 daglall)

Gl el 5117 @55 ol ax G )Y e @l jlae elin el B8 3 2 AT
A genll 43al1 51 0,88

b LS g g il 1aa 4l i ; 3 ki)
Chai g e Y el g sbd el AdS -

L 02V (e 9/1 (5 shutt Al 5 il el A 43K -
oY) e (e 10071 5 st i )Y Jmnss 43S -
Dl ll 17,213 5 st il jua o slea -

14

2%

3¢

2%




(oY) 0 g ) sl Aalenl A Caneal 1 31 Aaghall

)l 65750 < sasl sl 43N e L) 1aa gLy 1 4 A
S e lielizae Laaae IS 13) GEEN (S a0 4l 5200 ol ;1 441 dadall)
.60 530 o usana 53 511 J

U8l 5 35S 312500 @b GREN o34 (he AE LG L8 ;5 Al
LG5 6 Sle Rl 35700 8k i) (e Bl il

Oila e cya ST als il Aeia 51 Lislia V) s bl

*

284

S




s ol e U5 e dge gend) A3all Loperad A 1 6 )
5 =[glewl]”
30=[wzlz]"

; p=5=[cl]"
A e S 5 [ ] 3 pind () 3

s sU)
& 4| 3 28« g _
0O |0] O 0 0 lail) alaxil
2 | 1 ]025[215/1]05[0.75] 0.5 [0.25] a9 il 5
2 | 2 ]o5]435/3]25]15[125] 1 Y Ll
3 10756 (55|5[45[225] 2 [1.75] =y aldl






